

Sarajevo, 02.09.2015. godine

BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

KANTON SARAJEVO

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

N.P. PREDSJEDAVAJUĆI SKUPŠTINE KS

Gsp. Sejo Bukva

Predmet: Poslaničko pitanje, Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo.

Kao poslanik u dva saziva Supštine Kantona Sarajevo više puta sam tražila od Skupštine KS, Vlade KS kao i resornog Ministarstva da se očitaju, rasprave i donesu potrebne mjere i radnje u vezi sa osiguranjem većeg stepena sigurnosti svih građana Kantona Sarajevo.

Svjedoci smo svakodnevne nesigurnosti, počinjenja teških krivičnih djela protiv imovine i ljudi, kao i ,na čemu posebno insistiram,povećane neisgurnosti u oblasti sigurnosti saobraćaja.

Iz dana u dan naši građani moraju trpiti, naročito u noćnim satima, trke automobila na gradskim saobraćajnicama, lude vožnje motorima, kao i povećan broj otuđenih vozila. Ovo uveliko ometa savjesne vozače i stvara sliku nesigurnosti i nepostojanja pravne države i agencija koje bi trebale provoditi istu, a koje su po ustavu i zakonu dužne da osiguraju sigurnost, red i mir našim građanima.

Tragično je da se naši građani osjećaju sigurno, a to smo mogli čuti iz brojnih izjava u medijima, samo u onim situacijama kada naš glavni grad posjećuju strane delegacije ili visoki državnici i velikodostojnici. Za pohvalu je da naša policija ima resurse da osigura red i mir i sigurnost građana u takvim situacijama, što se argumentovano može potvrditi i po realizaciji posjete Pape Franje Sarajevu ali nema opravdanja da se ta sigurnost okonča momentom odlaska istih iz našeg grada.

Nedopustivo je da grupice objesnih, kriminogenih i nemoralnih ljudi drže Kanton Sarajevo u opsadi.

Kako drugačije opisati stanje u kojem, u ovom slučaju strani turisti, nedužni izgube život i budu teško povrijeđeni van saobraćajnice, na trotoaru-tranvajskom stajalištu, prekoputa Predsjedništva BiH. Kakvu poruku Sarajevo, kao potencijalni turistički magnet, šalje ljudima koji bi trebali doputovati u njega? Da li smo mi toliko bogata država da nam ne treba novac od turizma, da ne želimo naplatiti kazne od neodgovornih vozača, da je kaznena politika u korist počinioca, a ne u korist osiguranja sigurnosti i reda itd. Da se neodgovorni pojedinci i kriminogene grupe izruguju i omalovažavaju predstavnike agencija za zaštitu zakona.

U proteklom periodu sam informisana od većeg broja građana Kantona Sarajevo o neprofesionalnom i koruptivnom ponašanju službenih osoba/policajaca na ulicama Kantona Sarajevo.(dobacivanje djevojkama, razgovor o prekršaju uz kafu, razgovor o prekršaju sa traženjem protuusluge u hrani i sl.).

Te Vas ovim putem uvaženi ministre gsp. Kurteš molim da povedete više računa o stanju u redovima Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo kako bi što profesionalnije, efikasnije i efektivnije obavljali svoju časnu dužnost.

Na kraju ovim putem se obraćam Ministru unutrašnjih poslova u Vladi Kantona Sarajevo gsp. Predragu Kurtešu sa zahtjevom da mi se u što kraćem roku, detaljno, argumentovano i stručno odgovori na slijedeće pitanje, i to:

-Koje konkretne mjere i radnje i u kojem roku će Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo poduzeti s ciljem smanjenja stope nesigurnosti u našem Kantonu?

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

ZASTUPNIK SBB-a u SKUPŠTINI KANTONA SARAJEVO

Prof.dr. Selma Filipović